

今天起烟台开始执行两大国家“新规”

儿童坐火车农产品运输都有“优待”

大雾昨袭莱阳 交通事故频发



30日早晨,莱阳市出现大雾天气,能见度不足20米,路上车辆都开着雾灯缓慢行驶。交警部门在各主要路口加派警力疏导交通,尽管如此,交通事故还是多有发生。据交警大队提供的信息显示,截止到上午10点,全市接到交通事故报警电话13起,其中,最大一起5辆车相撞在一起。

本报记者 赵金阳 通讯员 刘浩令 摄影报道

1 收费公路： 运送鲜活农产品车辆免费

本报11月30日讯(记者张琪) 30日,记者从有关部门获悉,根据交通运输部、国家发改委、财政部联合下发的通知要求,自12月1日起,烟台市所有收费公路(含收费的独立桥梁、隧道)全部纳入鲜活农产品运输绿色通道网络范围,对整车合法装载运输鲜活农产品车辆免收车辆通行费。

据了解,在扩大鲜活农

产品运输“绿色通道”网络的同时,还增加了鲜活农产品品种。将马铃薯(土豆)、甘薯(白薯、红薯、山药、芋头)、鲜玉米、鲜花生列入享受绿色通道优惠政策的《鲜活农产品品种目录》(以下简称《目录》),落实免收车辆通行费等相关政策。

考虑车辆配载的实际情况,“整车合法装载”的认定标准更加细化和明确。对

《目录》范围内不同鲜活农产品混装的车辆,认定为整车合法装载鲜活农产品,按规定享受鲜活农产品运输绿色通道各项政策;对《目录》范围内的鲜活农产品与《目录》范围外的其他农产品混装,且混装的其他农产品不超过车辆核定载质量或车厢容积20%的车辆,比照整车装载鲜活农产品车辆执行。

2 乘坐火车： 儿童半价票标准提高10厘米

本报11月30日讯(记者张琪 刘新 通讯员张树人) 30日,记者从烟台火车站获悉,从12月1日开始,铁道部新修改的《铁路旅客运输规程》和《铁路旅客运输办理细则》正式施行,新规中儿童票身高标准提高了10厘米,新规对学生票、改签等方面也有改动。

30日中午,记者在烟台火车站看到,检票口、出站口、售票厅的儿童标高标识已更换完毕,明天起将按照新规正式启用。儿童半价票标准比过去长了10厘米,原来是身高1.1—1.4米的儿童可购买半价票,现在是

身高1.2—1.5米的儿童可

购买半价票。这也就意味着,儿童乘火车免票的身高上限,将由1.1米提高到1.2米,将会有更多孩子享受到免票乘车的优惠。

准备带女儿吴怡诺去莱阳的张莎莎说:“女儿今年6岁,身高不到1.2米,以前都是买10块钱的儿童票,现在好了,新规实施后,下次女儿就不用买票了。其实,现在的孩子身体发育普遍很快,有的五六岁身高就超过了1.2米。儿童票标准提高10厘米,也是为了更适应社会的发展。”

除了儿童票的标准提高外,还有几个新规定。学生票增加3条限购规

定。新增的3种不能购买学生票的情况是:学生证没有按时办理学校注册;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章;没有“学生火车票优惠卡”,优惠卡不能识别或者是优惠卡芯片存储的信息,比如乘车区间、学校信息与学生证记载不一致的。

改签车票须开车前办理。新规规定旅客如不能按票面指定的日期、车次乘车时,应当在票面指定日期、车次开车前办理一次提前或推迟乘车签证手续,也就是说如果赶不上车车票将作废。特殊情况经站长同意可在开车后2小时内办理。

相关链接

烟台物价局五措施稳定物价

本报11月30日讯(见习记者 李园园) 30日,记者从烟台物价局了解到,为维护市场物价的稳定,保障群众基本生活,市物价局近日出台了五大措施稳定市场物价,进一步做好价格调控监管工作。

一是密切关注市场价格动态,强化市场价格监测预警,重点加强粮、油、肉、蛋、菜等与群众生活密切相关的商品价格的监测,对重要的

商品进行价格监测日报。

二是积极与相关部门配合,落实好有关减免或降低鲜活农产品运输销售等收费政策,降低生产、流通等环节的费用,建立农产品“绿色通道”。

三是稳妥推进价格改革,严格控制出台政府提价项目。确需调整的,会将价格调整对市场和群众生活的影响降低到最低限度。

四是在落实联动机制

方面,物价部门也积极发挥应有作用。如低收入居民价格指数连续三个月超过5%,将及时启动联动机制,对城乡困难群众发放价格临时补贴。

五是今后的一段时间里物价部门将加强价格监督检查,维护良好市场秩序,依法严肃查处变相涨价、串通涨价、制造涨价谣传、恶性炒作等非法行为。

糖尿病患者很痛苦,吃了许多药,身体还是越来越差,并发症也越来越严重,关键在于这些疗法只重视降糖。

金色组合疗法重视降糖,更超越降糖

四大特点引领糖尿病患者走向健康的春天

一、降糖、转糖、稳糖:

金色组合疗法含有转糖生物因子与胰岛修复因子。首先转糖因子能直接将血液中的一部分高糖转运到组织细胞中,让受伤的胰岛休息,不使其带病工作。同时胰岛修复因子修复受损的胰岛β细胞,调节其受体数目与亲和力,有效降低胰岛抵抗,让胰岛慢慢恢复健康,与转糖因子一起参与糖转运,所以患者的血糖很快下降并稳定,其体内血液、细胞、组织内的糖含量也逐渐趋于平衡,因为部分胰岛分泌的胰岛素细胞得到恢复,所以对血液中的糖含量进行有效的监测与调节,使血糖含量动态稳定在合理范围内(研究证明,血糖不稳定,忽高忽低是并发症的重要原因)。患者会发现口渴多饮、四肢麻木、两肢酸软症状消失,眼底出血、视物模糊出现好转,心胸轻松,因为组织细胞得到了营养,所以患者身体会健壮,不会消瘦,同时相关并发症得到控制,好转。

二、综合调理纠正内分泌紊乱:

金色组合疗法不仅能良好地解决糖代谢紊乱,而且还能调理纠正脂电解质、脂肪、蛋白质代谢紊乱的功能。促进脂肪、蛋白质的合成,抑制其分解,改善糖化血红蛋白,降低血脂,消除血凝,清除氧自由基,防止氧化应激反应的发生。(大事实证明,糖、脂、蛋白的代谢紊乱及其综合作用形成的氧化应激反应是糖尿病及其各种并发症恶性循环的最主要原因)。所以患者不但血糖能正常,服药初期会感到尿尿气熏人(剧毒糖毒被分解成水排出体外),而且患者会感到

身体通畅、身心舒泰、身体健壮有劲,同时会有脱发减少、白发逐渐变黑、老年斑减少的现象,这是微循环改善的标志,并发症症状也好转逐步消失。

三、血管保护:

金色组合疗法含有维生素E(生育酚)、维生素B1、生育酚为抗氧化剂,能保护细胞膜,软化血管;复方CIT3能促进细胞新生,促进神经细胞生长和神经纤维生长,二者配合可使神经血管得到治疗性保护,抑制动脉硬化及高血脂,所以对全身血管病及心脑血管病有很好的预防保护作用,全天候预防心梗、脑梗,抗衰老。

四、强肾填精:

肾虚是糖尿病的症状,阴阳双损是糖尿病的最后归宿。金色组合疗法含有大量的强肾、活血、填精、免疫增强活性物质,能促进男女荷尔蒙分泌,增强抵抗力,用药一段时间后患者会感到阳痿、早泄、性冷淡、外阴瘙痒等症逐步消失,月经紊乱,更年期综合症得到好转。现代医学观察,适度欢愉的性生活能促进胰岛功能的恢复。

所以金色组合疗法四大特点能从本质上改善和治疗糖尿病及各型并发症。是率先得到国家药品监督管理局论证并批准在说明书上注明用于防治糖尿病及其引起的全身综合症的药品。

咨询电话:0535—6281368

芝罘区西南河路135号,烟台中康医院糖尿病专科(医保定点)

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口疮白斑(口腔溃疡前病变)的临床特征,专家提醒:怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组成了

以国内知名专家靳成奇教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获得国家药品监督管理局的认可并获准上市,口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活,口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询:www.cqk120.com 或咨询:0531-68926999 专家QQ:1209286310

敬请留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)